
Παρατηρούμε ότι οι ηλικίες ήταν από 8 ως 
14 αλλά οι περισσότεροι ήταν 11 ετών.
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Παρατηρούμε ότι οι ηλικίες ήταν από 8 ως 
14 αλλά οι περισσότεροι ήταν 11 ετών.
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Παρατηρούμε ότι τους περισσότερους δεν 
τους έχουν παρενοχλήσει στο διαδίκτυο.

ΝΑΙ
Σε έχουν παρενοχλήσει ποτέ στο διαδίκτυο

ΝΑΙ
ΌΧΙ

Παρατηρούμε ότι τους περισσότερους δεν 
τους έχουν παρενοχλήσει στο διαδίκτυο.

2
Σε έχουν παρενοχλήσει ποτέ στο διαδίκτυο;

2
43



Βγάλαμε το συμπέρασμα ότι οι περισσότεροι 
χρησιμοποιούν τον υπολογιστή 1

Πόσες ώρες χρησιμοποιείς τον υπολογιστή ή το κινητό σου κάθε μέρα

α) 1 ώρα-2 ώρες

β) 3 ώρες ή  4 ώρες β) 3 ώρες ή  4 ώρες 

γ) 5 ώρες και πάνω

Βγάλαμε το συμπέρασμα ότι οι περισσότεροι 
χρησιμοποιούν τον υπολογιστή 1-2 ώρες

Πόσες ώρες χρησιμοποιείς τον υπολογιστή ή το κινητό σου κάθε μέρα

36

5

α) 1 ώρα-2 ώρες

β) 3 ώρες ή  4 
ώρες 

γ) 5 ώρες και 
πάνω

5

2



Συμπεράναμε ότι οι περισσότεροι 
χρησιμοποιούν το διαδίκτυο κάθε μέρα

Πόσο συχνά χρησιμοποιείς το διαδίκτυο

κάθε μέρα

κάθε σαββατοκύριακο

σπάνια

ποτέ

Συμπεράναμε ότι οι περισσότεροι 
χρησιμοποιούν το διαδίκτυο κάθε μέρα

23

κάθε μέρα

σπάνια
ποτέ

14

6

2

κάθε μέρα

κάθε 
σαββατοκύρια

κο



Παρατηρούμε ότι οι περισσότεροι βλέπουν 
βίντεο στο internet και παίζουν παιχνίδια

20

25

30
Για ποιους  λόγους  

χρησιμοποιείς  το  internet;
Για  να βλέπω ταινίες / 
βίντεο 28
Για  να  παίζω παιχνίδια 23Για  να  παίζω παιχνίδια 23
Για να  συνομιλώ με 
άλλους 8
Κάτι  άλλο……… 3

Παρατηρούμε ότι οι περισσότεροι βλέπουν 
και παίζουν παιχνίδια!

15

20

25

30

Για  να βλέπω 

Για  να  παίζω 
παιχνίδια ; 23

Για ποιους λόγους χρησιμοποιείς το internet

0

5

10

Για  να βλέπω 
ταινίες / βίντεο Για  να  παίζω 

παιχνίδια Για να  συνομιλώ 
με άλλους Κάτι  άλλο………

Για  να βλέπω 
ταινίες / βίντεο; 28 Για να  συνομιλώ με 

άλλους; 8

Κάτι  άλλο………; 3



Γιατί πιστεύεις ότι το 
απασχολεί τόσα παιδιά;

Το internet απασχολεί στην σημερινή εποχή πολλά παιδιά, διότι 
είναι ένα  μέσον επικοινωνίας μεταξύ των νέων και ένα μέσο 

πληροφόρησης. Απλά από τους νέους μερικές φορές  δεν γίνεται 
χρήση , γίνεται  κατάχρηση! Με αποτέλεσμα να υφίστανται 

εθισμό

Γιατί πιστεύεις ότι το internet 
απασχολεί τόσα παιδιά;

απασχολεί στην σημερινή εποχή πολλά παιδιά, διότι 
είναι ένα  μέσον επικοινωνίας μεταξύ των νέων και ένα μέσο 

πληροφόρησης. Απλά από τους νέους μερικές φορές  δεν γίνεται 
χρήση , γίνεται  κατάχρηση! Με αποτέλεσμα να υφίστανται 

εθισμό.



Από τα παιχνίδια που τους 
περισσότεροι επέλεξαν το 

Ποια παιχνίδια παίζεις  online;

MINECRAFT 12

Fortnite Batle Royal 8

Batllelands Royal 6

Forza Horizon 4 5

Need For Speed Payback 6

Κανένα 18

Κάτι άλλο 7

Από τα παιχνίδια που τους προτείναμε, οι 
περισσότεροι επέλεξαν το MINECRAFT .

ποια παιχνίδια παιζεις  online;MINECRAFT

Fortnite Batle RoyalBatllelands Royal

Forza Horizon 4 Need For Speed Payback

Κανένα Κάτι άλλο



Παρατηρήσαμε ότι τα περισσότερα 
παιδιά χρησιμοποιούν το 

Ποιες ιστοσελίδες χρησιμοποιείς στο ίντερνετ

YouTube 41

instagram 9

facebook 2

Κάτι άλλο 6

Παρατηρήσαμε ότι τα περισσότερα 
παιδιά χρησιμοποιούν το YouTube 

9

2 6

41

α. β. γ. δ.



Παρατηρήσαμε ότι τα περισσότερα 
παιδιά δεν έχουν λογαριασμ
media

Έχεις λογαριασμό στα social media

Ναι. 9

Όχι. 35

Παρατηρήσαμε ότι τα περισσότερα 
χουν λογαριασμό στα social 

9

35

α. β.



Βγάλαμε το συμπέρασμα ότι τα περισσότερα παιδιά 
γνωρίζουν τους κινδύνους του διαδικτύου 

Ναι. Από πού; 37
Γνωριζεις τους κινδύνους του διαδικτιου

Ναι. Από πού; 37
  Όχι 17

Βγάλαμε το συμπέρασμα ότι τα περισσότερα παιδιά 
γνωρίζουν τους κινδύνους του διαδικτύου 

Γνωρίζεις Γνωρίζεις τους κινδύνους του τους κινδύνους του 
διαδικτύουδιαδικτύου

37

17

Ναι. Από πού;

Όχι



Τα περισσότερα παιδιά γνωρίζουν τους 
κινδύνους του διαδικτύου από τους γονείς

γονείς 24
Από πού γνωριζεις τους κινδύνους του διαδικτύου

Από Από 

γονείς 24
σχολειο 17
φιλους 2
internet 2

Τα περισσότερα παιδιά γνωρίζουν τους 
κινδύνους του διαδικτύου από τους γονείς

Από Από που που γνωρίζεις γνωρίζεις τους κινδύνους τους κινδύνους 
του διαδικτύουτου διαδικτύου

γονείςσχολειοφιλουςinternet



ΕΊΔΑΜΕ ΌΤΙ ΣΧΕΔΌΝ ΕΊΔΑΜΕ ΌΤΙ ΣΧΕΔΌΝ ΚΑΝΕΊΣ ΚΑΝΕΊΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΆ ΤΟΥ ΣΤΟΙΧΕΊΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟΠΡΟΣΩΠΙΚΆ ΤΟΥ ΣΤΟΙΧΕΊΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ

Πώς προστατεύεις τα προσωπικά σου στοιχεία  στο διαδικτυο

Δεν μπαίνω στο διαδίκτυο

Δεν  γράφω τη διεύθυνση και το τηλέφωνό μου

Χρησοιμοποιώ antispyware

Χρησοιμοποιώ antivirus

ΚΑΝΕΊΣ ΚΑΝΕΊΣ ΔΕΝ ΔΊΝΕΙ ΤΑ  ΔΕΝ ΔΊΝΕΙ ΤΑ  
ΠΡΟΣΩΠΙΚΆ ΤΟΥ ΣΤΟΙΧΕΊΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟΠΡΟΣΩΠΙΚΆ ΤΟΥ ΣΤΟΙΧΕΊΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ

διαδικτυο;

11

11

8

16

Πώς προστατεύεις τα προσωπικά σου στοιχεία στο 
διαδίκτυο;

28

8

16

28

8

Δεν μπαίνω στο διαδίκτυο

Δεν  γράφω τη διεύθυνση και το τηλέφωνό μου

Χρησοιμοποιώ antispyware

Χρησοιμοποιώ antivirus



ΕΊΔΑΜΕ ΌΤΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ ΠΑΙΔΙΆ ΔΕΝ ΕΊΔΑΜΕ ΌΤΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ ΠΑΙΔΙΆ ΔΕΝ 
ΈΧΟΥΝ ΔΙΕΎΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΎ ΈΧΟΥΝ ΔΙΕΎΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΎ 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΊΟΥΤΑΧΥΔΡΟΜΕΊΟΥ

Έχεις διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

Ναι

Όχι

ΕΊΔΑΜΕ ΌΤΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ ΠΑΙΔΙΆ ΔΕΝ ΕΊΔΑΜΕ ΌΤΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ ΠΑΙΔΙΆ ΔΕΝ 
ΈΧΟΥΝ ΔΙΕΎΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΎ ΈΧΟΥΝ ΔΙΕΎΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΎ 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΊΟΥΤΑΧΥΔΡΟΜΕΊΟΥ

11

11

33

33

Ναι Όχι



ΔΙΑΠΙΣΤΏΣΑΜΕ ΌΤΙ  ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ 
ΠΑΙΔΙΑ ΔΕΝ ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΠΡΑΓΜΑΤΑ 

ΑΠΌ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΓΟΡΑΖΕΙΣ ΠΡΑΓΜΑΤΑ  ΜΕΣΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ
ΝΑΙ 11
ΌΧΙ 33

ΔΙΑΠΙΣΤΏΣΑΜΕ ΌΤΙ  ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ 
ΠΑΙΔΙΑ ΔΕΝ ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΠΡΑΓΜΑΤΑ 

ΑΠΌ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

[ΟΝΟΜΑ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ]

11%

[ΟΝΟΜΑ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ]

33%

ΝΑΙ ΌΧΙ



ΕΙΔΑΜΕ ΌΤΙ ΑΠΌ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΠΟΥ ΚΑΝΑΜΕ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
ΠΑΙΔΙΑ ΔΕΝ ΔHΜΟΣΙΕΥΟΥΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Εχεις 
δημοσιέυσει 
ποτέ 
φωτογραφία 
στο διαδικτυο

όχι

ΕΧΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΕΣΕΙ ΠΟΤΕ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

στο διαδικτυο
ναι 12
όχι 32

ναι

0
20

40

Σειρά1



ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΠΟΥ ΚΑΝΑΜΕ ΣΥΜMΕΤΕΙΧΑΝ 44 ΠΑΙΔΙΑ ΑΠΌ ΤΑ 
ΟΠΟΙΑ ΣΤΑ 36 ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΜΙΛΗΣΕΙ ΓΙΑ ΤΟ CYBERBULLING

ΣΟΥ ΕΧΟΥΝ ΜΙΛΗΣΕΙ ΓΙΑ ΤΟ 
BULLING (CYBERBULLING)

OXI

ΣΟΥ ΕΧΟΥΝ ΜΙΛΗΣΕΙ ΓΙΑ ΤΟ 
ΒULLING (CYBERBULLING)

NAI 36

OXI 8
0 10 20 30 40

NAI

OXI

Σειρά1



Καταλάβαμε ότι τα περισσότερα άτομα δεν 
επικοινωνούν με άγνωστα άτομα.

Επικοινωνείς  με άγνωστα άτομα στο διαδίκτυο?Επικοινωνείς  με άγνωστα άτομα στο διαδίκτυο?
Ναι

Όχι
Επιθυμώ να μην απαντήσω

Καταλάβαμε ότι τα περισσότερα άτομα δεν 
επικοινωνούν με άγνωστα άτομα.

Επικοινωνείς  με άγνωστα άτομα στο διαδίκτυο?

Επικοινωνείς με άγνωστα άτομα στο 
διαδίκτυο?

Επικοινωνείς  με άγνωστα άτομα στο διαδίκτυο?
1

42
1

Ναι

Όχι

Επιθυμώ να μην απαντήσω



Καταλάβαμε ότι οι περισσότεροι δεν έχουν 
συναντηθεί με άγνωστα άτομα.

Έχεις συναντηθεί ποτέ με κάποιον που γνώρισες στο διαδίκτυο?

Ναι

Όχι

Καταλάβαμε ότι οι περισσότεροι δεν έχουν 
συναντηθεί με άγνωστα άτομα.

Έχεις συναντηθεί ποτέ με  κάποιον Έχεις συναντηθεί ποτέ με  κάποιον 
που γνώρισες στο διαδίκτυο?που γνώρισες στο διαδίκτυο?

3

47

Ναι Όχι



Καταλάβαμε ότι τα περισσότερα άτομα δεν 
πηγαίνουν σε συνάντηση με αγνώστους.

Τι κάνεις αν ένας άγνωστος σου πει να συναντηθείτε?

1
Απλά πάω

1

Πηγαίνω με τους γονείς μου 3

Δεν πηγαίνω 41

Καταλάβαμε ότι τα περισσότερα άτομα δεν 
πηγαίνουν σε συνάντηση με αγνώστους.

Απλά πάω

Πηγαίνω με τους γονείς μου

Δεν πηγαίνω



Παρατηρούμε ότι ένα άτομο έχει       
παρενοχλήσει κάποιον ενώ οι περισσότεροι 

κανέναν 

Έχεις παρενοχλήσει ποτέ κάποιον στο διαδίκτυο;

Ναι 1

Όχι 43

Εχεις παρενοχλησει ποτε καποιον 
στο διαδικτυο; 

Ναι

Όχι


